

ВЕСТИ ПРОФКОМА

№ 7, МАЙ 2019



*Говорил хвастливо мел:
- Я б не то еще сумел!
Не прямую, не овал,
Я б картины рисовал!*

31 мая в нашей больнице прошел конкурс рисунков на асфальте «Пусть всегда будет солнце» приуроченный ко Дню защиты детей. Несмотря на прохладную погоду вокруг царило ощущение праздника. Юных художников приветствовала

председатель профкома Родионова Валентина Алексеевна. Она поздравила ребят с праздником и пожелала творческого вдохновения.

Неограниченные возможности предоставили детям асфальтовые дорожки. Такие удивительные следы появились на серой неровной поверхности. И так волшебным образом исчезали мелки, оставляя в детских руках лишь маленькие цветные «огрызки». Асфальт расцвел удивительными красками, и желтое солнце светило неровными лучами, в синем небе парил воздушный шар с какими-то непонятными существами на борту...



Дети очень старались, аккуратно раскрашивали свои рисунки. Никто не скучал, все были заняты творчеством. Все рисунки были по-своему хороши и самое главное выполнены с любовью и старанием.

Профком ГБУЗ ВО «ГБ №2 г.Владимира»